

Spec Sheet

6in SATA Power Y Splitter Cable Adapter - M/F

StarTech ID: PYO2SATA



The PYO2SATA SATA power splitter cable features a SATA male power connector that connects to a single computer power supply SATA connector, and breaks out into two SATA female power connectors.

The SATA power splitter/Y-cable overcomes the limit of the number of SATA drives that can be installed in the system based on available PSU power connections, and eliminates the cost of having to upgrade the power supply to accomodate an additional SATA drive.

Aplicaciones

Inexpensive way to add more power connectors to a power supply

Características

• 1x SATA Power Plug to 2x SATA Power Receptacle

www.startech.com/es 900 814 332



Especificaciones Técnicas

| Warranty | Lifetime |
|--------------------------|---|
| Cable Jacket Type | PVC - Polyvinyl Chloride |
| Connector A | 1 - SATA Power (15 pin) Plug |
| Connector B | 2 - SATA Power (15 pin) Receptacle |
| Cable Length | 152.4 mm [6 in] |
| Product Weight | 19 g [0.7 oz] |
| Package Quantity | 1 |
| Shipping (Package) Weigh | t 26 g [0.9 oz] |
| Included in Package | 1 - 6in SATA Power Y Splitter Cable Adapter - M/F |

Certificaciones, Reportes y Compatibilidad





www.startech.com/es 900 814 332